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1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

1.1 Σκοπός παραδοτέου 

Στη διάρκεια του έργου ήταν προγραμματισμένες να πραγματοποιηθούν δύο 

συμμετοχές σε ημερίδες ή επιστημονικά / βιομηχανικά συνέδρια σχετικά με το τεχνικό 

αντικείμενο του έργου, δηλαδή  την διαχείριση αποβλήτων, εκ των οποίων 

τουλάχιστον ένα θα έχει διεθνή χαρακτήρα. Το παρόν παραδοτέο αποτελεί την πρώτη 

χρονικά απαιτούμενη συμμετοχή σε συνέδριο που στόχο έχει την διάχυση των 

αποτελεσμάτων του έργου σχετικά με την χρήση τροποποιημένης ασφάλτου και 

αυξημένου ποσοστού RAP στο ασφαλτόμιγμα. 

 

2 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Η πρώτη συμμετοχή σε ημερίδα/συνέδριο έγινε στα πλαίσια του 8ου Διεθνούς 

Συνεδρίου Βιώσιμης Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (8th International 

Conference on Sustainable Solid Waste Management), το οποίο πραγματοποιήθηκε 

διαδικτυακά λόγω των μέτρων για την εξάπλωση του COVID-19.  

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη  στις 23-26 Ιουνίου. Στόχος του 

συνεδρίου ήταν το ζήτημα της βιώσιμης διαχείρισης στερεών αποβλήτων μέσω 

της προώθησης ασφαλών πρακτικών και αποτελεσματικών τεχνολογιών. Το 

συνέδριο εστίασε κυρίως στις σύγχρονες τεχνολογίες στερεών αποβλήτων με 

στόχο να κεντρίσει το ενδιαφέρον επιστημόνων και πολιτών και να τους 

ενημερώσει για τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα της διαχείρισης αστικών 

στερεών απορριμμάτων. . Έμφαση δόθηκε στην κυκλική οικονομία σε όλους τους 



βασικούς τομείς δράσης (παραγωγή, κατανάλωση, διαχείριση απορριμμάτων, 

δευτερογενείς πρώτες ύλες, καινοτομία, επενδύσεις και παρακολούθηση). 

 Κυρίες θεματικές αποτέλεσαν η βιολογική επεξεργασία, η επεξεργασία σε 

κεντρικές εγκαταστάσεις, η πρόληψη αποβλήτων, η χρήση βιοαποβλήτων, η 

προώθηση της ανακύκλωσης, οι τεχνολογίες μετατροπής απόβλητων σε ενέργεια 

καθώς και η ανάκτηση ενέργειας, οι  έξυπνες τεχνολογίες για τη διαχείριση 

απορριμμάτων, η βιοτεχνολογία, οι βέλτιστες διαθέσιμες τεχνικές, η κατανάλωση 

και εξοικονόμηση ενέργειας, το αποτύπωμα άνθρακα και το υδάτινο αποτύπωμα, 

οι πρωτοβουλίες μηδενικών αποβλήτων, τα πλαστικά και βιοπλαστικά κ.α.  Τέλος, 

φιλοδοξία του συνεδρίου ήταν να ενισχύσει τη σύνδεση της εφαρμοσμένης 

έρευνας με τη βιομηχανία καθώς και να δώσει την ευκαιρία να φέρει κοντά 

επιστήμονες και επαγγελματίες από κυβερνητικά τμήματα, βιομηχανίες, δήμους, 

ιδιωτικά ιδρύματα, ερευνητικά και εκπαιδευτικά ιδρύματα, αποτελώντας ένα 

φόρουμ για την ανταλλαγή των πιο πρόσφατων ιδεών, τεχνικών και εμπειριών σε 

όλους τους τομείς της διαχείρισης στερεών αποβλήτων . 

 

3 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Παρατίθεται η περίληψη της παρουσίασης που υποβλήθηκε για την συμμετοχή στο 

συνέδριο , το email για την συμμετοχή καθώς και το πρόγραμμα του συνεδρίου 

όπου αναφέρεται η ημέρα και ώρα της παρουσίασης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Α. Περίληψη παρουσίασης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Β. Email επιβεβαίωσης συμμετοχής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Γ. Πρόγραμμα 

 

 


